 Домашняя работа.

В1. Павел Иванович купил американский автомобиль, на спидометре которого скорость измеряется в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 55 миль в час. Ответ округлите до целого числа.

В4. Решите уравнения:

а) [image: image2.png]loge(x + 6) =logy(4x —9)



       б)  [image: image4.png]logs(5 —x) =



2[image: image6.png]logs 3




В5.Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана:

	Тарифный план
	Абонентская плата
	Плата за 1 минуту разговора

	1.Повременная
	135р. в месяц
	0,3р.

	2.Комбинированный
	225р. за 450 минут в месяц
	0,28р. за 1 минуту сверх 450 минут в месяц

	3.Безлимитный
	380р.
	0руб


Абонент выбрал наиболее дешёвый тарифный план, исходя из предложения, что общая длительность разговора составляет 900 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров действительно будет равна 900 минут. Ответ дайте в рублях.

В7.  Вычислите: [image: image8.png]121016



([image: image10.png]11168



=
В8. Прямая у=-2х+6 является касательной к графику функции у=[image: image12.png]—3x*+x+5




. Найдите абсциссу точки касания.

Домашняя работа.

В1. Павел Иванович купил американский автомобиль, на спидометре которого скорость измеряется в милях в час. Американская миля равна 1609 м. Какова скорость автомобиля в километрах в час, если спидометр показывает 55 миль в час. Ответ округлите до целого числа.

В4. Решите уравнения:

а) [image: image14.png]loge(x + 6) =logy(4x —9)



       б)  [image: image16.png]logs(5 —x) =



2[image: image18.png]logs 3




В5.Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана:

	Тарифный план
	Абонентская плата
	Плата за 1 минуту разговора

	1.Повременная
	135р. в месяц
	0,3р.

	2.Комбинированный
	225р. за 450 минут в месяц
	0,28р. за 1 минуту сверх 450 минут в месяц

	3.Безлимитный
	380р.
	0руб


Абонент выбрал наиболее дешёвый тарифный план, исходя из предложения, что общая длительность разговора составляет 900 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров действительно будет равна 900 минут. Ответ дайте в рублях.

В7.  Вычислите: [image: image20.png]121016



([image: image22.png]11168



=
В8. Прямая у=-2х+6 является касательной к графику функции у=[image: image24.png]—3x*+x+5




. Найдите абсциссу точки касания.

